

Prof. dr. sc. Milivoj Dujmović (1936. – 2020.)

Prof. dr. sc. Milivoj Dujmović rodio se 19. studenoga 1936. godine u Jurandvoru na otoku Krku. Školovao se u Jurandvoru i Rijeci, gdje je završio gimnaziju na Sušaku. Medicinu je studirao u Zagrebu i Rijeci. Studij medicine završio je 1961. godine. Radio je u Zavodu za anatomiju pri Medicinskom fakultetu u Rijeci. Bio je stručni suradnik i konzultant u Zavodu za anatomiju. Specijalizirao je radiologiju i zaposlio se u Klinici za radiologiju u bolnici na Sušaku. Jedno je vrijeme vodio dijagnostike u Kliničkom bolničkom centru Rijeka. Doktorirao je 1988. godine na temu *Prilog poznavanju radiološke slike želuca i dvanaesnika poslije vagotomije i piloroplastike* (Rijeka: Sveučilište „Vladimir Bakarić“ u Rijeci – Medicinski fakultet, 1988.).

Autor je pedesetak stručnih i znanstvenih radova te koautor udžbenika *Osnove anatomije* profesorice Dragice Bobinac (Udžbenici Sveučilišta u Rijeci / *Manualia Universitatis studiorum Fluminensis*. Edicija Udžbenici/priručnici, knj. 13, Rijeka: Glosa, 2003.; 2. nadopunjeno izdanje – Rijeka: Glosa, 2007.; 3. izdanje – Rijeka: Glosa, 2011.) te stručni suradnik i konzultant pri izradi *Atlasa središnjega živčanog sustava* profesorice Dragice Bobinac (Udžbenici Sveučilišta u Rijeci / *Manualia Universitatis studiorum Fluminensis*. Edicija Udžbenici i priručnici, Rijeka: Glosa, 2002.).

Dva je puta obnašao dužnost pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti Primorsko-goranske županije. Od 2005. do 2008. godine (već kao umirovljenik) obnašao je dužnost načelnika Općine Baška, koja mu se odužila Nagradom za životno djelo kao uglednom liječniku i profesoru te za valorizaciju i očuvanje vrijedne kulturne baštine bašćanskoga kraja.

Profesor Milivoj Dujmović bio je aktivan i u radu Povijesnog društva otoka Krka. Jedno je vrijeme bio u Uredničkom odboru *Krčkog zbornika*. Sudjelovao je na predstavljajima izdanja *Krčkih zbornika*, kao i onog *O Bašćanskoj ploči* (1997.) akademika Luje Margetića iz serije Male knjižnice



Milivoj Dujmović (1936. – 2020.)

»Krčkog zbornika«. Predstavljanje prve knjige bilo je u Baški, u župnoj crkvi Presvetog Trojstva, 1998., a o knjizi su govorili prof. dr. sc. Milivoj Dujmović, Bože Mimica, prof., akademik Lujko Margetić, dr. sc. Petar Strčić i dr. Milan Radić. Osim toga, profesor Dujmović prezentirao je i knjigu profesorice Božene Kopajtić *Hereditarni nanizam u bašćanskom kraju na otoku Krku* (1999.) u samostanu na Košljunu. Za ovu je knjigu napisao i predgovor, a u stvaranju knjige sudjelovao je i sam istraživačkim radom.

Profesor Dujmović naročito je pomogao pri istraživanju i uređenju kompleksa oko crkvice Sv. Lucije u Jurandvoru. Organizirao je znanstveni skup u povodu „900. godišnjice Bašćanske ploče“ održan 2000.

godine u Baški, na kojem je i sam održao prezentaciju, a njegovom je za-
slugom objavljen i *Krčki zbornik s radovima izlagača na tu temu (Krčki
zbornik, sv. 42. Posebno izdanje, sv. 36.: 900 godina Bašćanske ploče (1100. –
2000.). Zbornik radova, Baška, 2000.)*.

Profesor Milivoj Dujmović preminuo je u Rijeci 8. veljače 2020. godine.
Pokopan je u obiteljskoj grobnici na mjesnom groblju u rodnom Juran-
dvoru.

Milan RADIĆ